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           Когда скептики говорят: конкурс умирает, прошли «золотые» деньки его, лучшие педагоги Республики уже прошли уже через «горнило» конкурса, что ожидать рождения новых звёзд в ближайшее время не приходится, я отвечаю – не спешите. И действительно, проходит апрельская горячка очередного состязания, начинают забываться мнимые и реальные обиды, время начинает расставлять всё на свои места. И выясняется, что в очередной раз на конкурсе показали себя действительно яркие, талантливые педагоги. На конкурсе шёл серьёзный отбор претендентов, степень конкуренции была столь высока, что выделить кого бы то ни было из целой плеяды талантливых учителей комиссиям было весьма трудно.  Конкурсанты были, как в общем и всегда, разные. Учитель и должен быть разным. Например, одни замечательные дают уроки, глубоко знают свой предмет, новейшие технологии, методики. Другой, может быть, такой глубиной не блещет, но он с детьми и в футбол и в баскетбол сыграет, успешно драмкружком руководит, спортивной секцией, проводит с детьми психологические тренинги и прочее. И это тоже важно и нужно, и не надо эти вещи противопоставлять. По – моему, конкурсные уроки и внеклассные мероприятия показали, что участники конкурса делятся на типы: тип знатока предмета, методики его преподавания, тип организатора детей во внеклассной, внешкольной работе и так далее. Это разные жанры на педагогическом  поприще и все очень важные.  Но не каждый педагог может сочетать в себе все эти качества. Здесь как и в литературе. Один писатель силён в эссе, другой – романист, третий – поэт. Но и в этих отдельно взятых жанрах трудно было обратить внимание членов номинационных комиссий на себя тем из участников, кто «изобрёл велосипед». Организаторы конкурса искали среди его участников человека неординарного, сочетающего в себе все вышеназванные качества. Искали страстность, открытость, артистизм, демократизм в общении с учащимися, но не за счёт глубины и знания предмета. 

        Мне посчастливилось принимать участие в работе комиссии в номинации «Учитель – исследователь» и присутствовать на 27 конкурсных уроках. Все они были очень разные. Но члены комиссии были единодушны в том, что плох тот учитель, который преподносит истину. Хороший учитель учит её находить. Хороший учитель, как и хороший учёный, не тот, кто даёт нужные ответы, а тот кто ставит нужные вопросы; выращивает две мысли там, где раньше росла одна, искусно строит беседу с учащимися, превращая её в эвристическую. Что касается качества уроков. Одно дело – очень красиво провести урок, другое – получить практический результат в виде конкретных знаний умений, переданных ученикам. И одно не  обязательно подразумевает другое. Да и в наших школах много педагогов, действительно дающих крепкие знания детям. Но приди к такому на урок – и уйдёшь несколько разочарованным: класс все сорок минут работает самостоятельно, учитель же перемещается от одного к другому, осуществляя дифференцированный подход и вполголоса давая индивидуальные задания. Где красота, размах, ширь? И наоборот, урок чем то напоминает телевизионное шоу – красочное, эмоциональное и яркое, но интеллект учащихся работает только на репродуктивном уровне, в центре всего действа оказывается учитель, порой «перетягивая одеяло на себя», учащиеся остаются на втором плане. 

       На основе прослушанных на конкурсе уроков и по опыту своего участия в нём могу сказать, что открытый урок – важнейший этап в конкурсе, которому нужно готовиться не только методически, но и психологически, чтобы выглядеть более уверенно. В силу методической грамотности  практически всех конкурсных уроков жюри обращало своё внимание в первую очередь на индивидуальное восприятие учителя на уроке, личное расположение к нему со стороны учеников и присутствующих. Этот критерий неизбежно стал ещё одним важным показателем, по которому судят об уроке. Но идеальной программы выявления самого лучшего учителя на сегодняшний день не существует. «…Аршином общим не измерить…» нашего педагога, одним умом очень сложно как то дифференцировать конкурсные уроки. Приходится искать вторую плоскость педагогики, некое третье измерение, в котором возникает связь не между учителем и учениками, а между людьми, личностями на уровне даже парапсихологии. Эту сторону невозможно описать в учебнике и знать в рамках теорий и понятий, она  ощущается на уровне флюидов.

   Методика анализа конкурсных уроков ещё остаётся темой для споров, в которых можете принять участие и вы со страниц этого журнала.

      Меня искренне радовало на конкурсе и то, что практически  все участники являлись учителями «от доски», имевшими за своими плечами стаж работы, достаточный для профессионального формирования учителя. В Талмуде есть такие строки: «Многому я научился у своих наставников, ещё более у своих товарищей, но более всего -  у своих учеников». У кого то это получилось лучше, у кого то чуть хуже. Но несколько  огорчает то, что конкурс, за редким исключением, игнорируют самые маститые учителя, разменявшие не первый десяток лет у школьной доски, накопившие богатейший практический опыт, пережившие не одну реформу. Учитель складывается, когда отдал школе более десятка лет. А когда он проработал 3 – 5 лет, говорить о его педагогической концепции не приходится. Мы увидели единицы хорошо выстроенных концепций. За них участники конкурса подчас выдают обобщение своего профессионального опыта. На мой взгляд, важно показать, что ты своего превнёс в педагогику. Многие лишь рассказывают о том, чем обладает наша современная педагогика. Но, видимо, нужно быть гением, чтобы пророчески рождать то, что не хватает нашей эпохе. Но, как говорил Вольтер, - «Соперничество – пища для гения»…

     Ещё огорчает то, что в силу разных причин, сложилось неправильное представление, что профессиональный конкурс учителей -  для молодых и красивых, чем то сродни с конкурсом красоты. Возможно, отпугивают довольно серьёзные психологические нагрузки, выпадающие на долю участников, посильные немногим. Но все конкурсные тяготы с троицей окупаются тем, что позволяют привлечь внимание властей и общественности к проблемам детства, учителей, образования, дарят участникам ничем не заменимую «роскошь человеческого общения». Атмосфера конкурса такова, что здесь обнимают соперников, и отнюдь не  с  целью задушить их. Здесь завязываются творческие контакты, единомышленники находят друг – друга, идёт интенсивный обмен опытом. И даже последняя степень неудачи для участника может стать первой ступенью к успеху в дальнейшей педагогической деятельности.
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