Приложение №1
к приказу Минобразования Чувашии

№ 2020 от 10.09..2015 г.
Информация

о проведении Фестиваля спорта прессы Чувашии – 77-ой Республиканской легкоатлетической эстафеты газеты «Советская Чувашия», памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева
Фестиваль спорта прессы Чувашии – 77-ая республиканская легкоатлетическая эстафета газеты «Советская Чувашия», памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева, проведен согласно утвержденному Положению и приказу Минобразования Чувашии № 1910 от 27.08.2015г. «Об участии обучающихся образовательных организаций в Фестивале спорта прессы Чувашии – 77-ой республиканской легкоатлетической эстафете газеты «Советская Чувашия».
В 2015 году в Фестивале приняли участие 11 команд основных общеобразовательных школ, 43 - средних общеобразовательных школ, 18 –  профессиональных образовательных организаций.  Всего   в Фестивале  приняли  участие более 600 школьников  и студентов.

По итогам забегов среди основных общеобразовательных школ победителями и призерами стали:
1 место – команда Туруновской ООШ Чебоксарского района;

2 место – команда Хучельской ООШ Канашского района;

3 место – команда Илгышевской ООШ Аликовского района.

Среди средних общеобразовательных школ:

1 место –  команда Цивильской СОШ №1 им. М.В.Силантьева;

2 место – команда Аликовской СОШ им. И.Я. Яковлева;

3 место – команда Большеяниковской СОШ Урмарского района.

Среди обучающихся в группе «Средние специальные и профессиональные учебные заведения:

1 и 2 места – команды № 1 и 2 Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства;

3 место – команда Чебоксарского механико-технологического техникума

Победители и призеры награждены дипломами и медалями, командам-победителям от Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики вручены свидетельства на приобретение спортивного инвентаря.

Приложение №2
к приказу Минобразования Чувашии

№ 2020 от 10.09..2015 г.
Список 
на объявление благодарности за создание условий для развития физкультурно-массовой работы среди учащихся, оказанное содействие в организации участия команд и достигнутые успехи в Фестивале спорта прессы Чувашии – 
77-ой легкоатлетической эстафеты газеты «Советская Чувашия», памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева

- Артемьева Любовь Борисовна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Илгышевская основная общеобразовательная школа» Аликовского района; 
- Архипова Галина Ивановна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Большеяниковская средняя общеобразовательная школа» Урмарского района;

- Баранова Татьяна Владимировна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Цивильская средняя общеобразовательная школа №1 им. Героя Советского Союза М.В.Силантьева» Цивильского района; 

- Васильев Валерий Павлович, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Туруновская основная общеобразовательная школа» Чебоксарского района;

- Волков Владислав Константинович, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Аликовская средняя общеобразовательная школа им.И.Я.Яковлева» Аликовского района;
- Григорьев Станислав Порфирьевич, директор государственного автономного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Чебоксарский механико-технологический техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;
- Ильина Леонилла Георгиевна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Хучельская основная общеобразовательная школа» Канашского района;

- Мишин Петр Владимирович, директор бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования «Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.
