Годовой план работы по улучшению качества работы МБОУ «Аликовская СОШ им. И.Я. Яковлева»  Чувашской Республики по результатам независимой оценки качества оказания услуг в 2017 году.

Настоящий Годовой План работы на 2017-2018 учебный год является документом МБОУ «Аликовская СОШ им. И.Я. Яковлева»  (далее – образовательная организация либо ОО), в котором определяются направления, задачи и система мероприятий для решения задач в конкретном учебном году по улучшению качества работы по критериям, используемым при независимой оценки качества оказания услуг.
Цель данного планирования – выработка единства действий административного и педагогического коллектива, формулировка целей и задач, стоящих перед коллективом на основе анализа уровня достижений за прошедший учебный год, выявленных в ходе независимой оценки качества оказания услуг в 2017 году. 

Основные задачи настоящего планирования заключаются в следующем:

· в обеспечении выполнения решений государственных органов по вопросам воспитания, развития и эмоционального благополучия обучающихся;

· вычленении главных, узловых вопросов в деятельности педагогического коллектива;

· определении конкретных мероприятий, сроков их исполнения и ответственных исполнителей;

· воспитании ответственности и дисциплинированности у членов коллектива.

При этом в качестве основного, целевого решения для всего коллектива ОО выступает настоящий план работы на год, образовательная программа, а в качестве перспективного плана действий – программа развития ОО. 
План ориентирован на некоторую цикличность основных этапов и видов деятельности педагогического коллектива в учебном году, т.к. ряд вопросов носит цикличный характер и повторяется из года в год, среди них:

· в начале года: адаптация детей, организация смотров-конкурсов на готовности к новому учебному году, методическая работа с молодыми специалистами, обсуждение организации гибких режимов, форм и содержания работы и т.д.;

· непосредственно учебный год: проведение педагогических советов, консультаций, организация воспитательно-образовательной работы с детьми, взаимодействия с родителями (законными представителями) и т.д.;

· окончание учебного года: подведение итогов и проведение мониторинга, оформление портфолио выпускников и подготовка учреждения к летне-оздоровительной работе.

В настоящем годовом плане работы ОО быть определены конкретные мероприятия по разрешению проблем в образовательном процессе, система методической поддержки педагогов в их профессиональном росте,  внедрение инноваций с целью повышения качества образования и преодоления недостатков, выявленных входе независимой оценки качества оказания услуг в 2017 году.
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