         Какой представляют  свою родную  школу  учащиеся
                       Аликовской    школы в будущем?
     Гурьева Юлия, 11 г класс.  Как будет выглядеть наша школа в будущем? Я думаю, что за эти 5-6 лет может многое измениться, ведь сейчас идёт быстрое развитие науки, техники и всего общества в целом.
      Во - первых, я вижу будущую школу оснащённой новыми технологиями, всеми необходимыми приборами, которыми будут пользоваться не только учителя, но и ученики. Так как с каждым годом в нашей школе появляется всё больше технологий, то в будущем всё будет автоматизировано.

      Во – вторых, я считаю, что с   увеличением инфраструктур роль учителя не упадёт, а даже наоборот, учитель будет востребован. Ведь даже самый умный компьютер не сможет заменить живого человека , так как он только учитель может воспитать  в учениках личность , научить  самостоятельному мышлению.

     В – третьих, в школе должны сохраниться все традиции, которые  есть  в ней сегодня  Это ежегодные праздники ,конкурсы , спортивные соревнования.

 В заключение хочу отметить . что в будущем не должны быть утеряны такие качества , как взаимопонимание между учителями и учеником, любовь к школе  и желание развиваться.
   Петров Евгений, 11 г класс. Какой я вижу школу в будущем? Действительно, а какая она будет лет через десять?
Пройдут годы…Школа будет находиться на том же месте. По- прежнему летом она будет утопать в цветах, а зимой снежные сугробы укроют школьный двор пушистым одеялом. Ну а осенью школьные двери распахнутся и традиционная вывеска «Добро пожаловать!» встретит своих юных «жителей».

  Мне кажется, если даже внешний облик школы незначительно изменится, то его внутренний мир будет претерпевать множество изменений. Будут широко распространены инновационные технологии: вместо того чтобы таскать за спиной громадный тяжёлый рюкзак, ученики будут ходить  в школу  с электронными учебниками. В каждом кабинете будут установлены интерактивные доски.

   Школа будущего будет заинтересована не только в том, чтоб дети получали хорошее образование, но постарается сохранить и укрепить их  здоровье. В этих целях школы оснастят современным спортивным инвентарём, заработает множество разных секций, куда дети будут ходить по своим интересам. 

    И, конечно, очень хотелось бы, чтобы профессия учителя была более престижной и хорошо оплачиваемой. 
   Александрова Вероника, 9а класс. Я не могу предсказывать будущее, но всё-таки попробую представить родную школу в будущем. 
  Прихожу в школу через 10 лет, она кардинально изменилась. У входа стоит автомат, который пропускает только по пропускам. Внешне школа стала намного современнее. Здание пятиэтажное, перемещаются по нему  с помощью лифтов. Дети домашнее задание передают по электронной почте. В столовой есть официанты,  которые обслуживают и детей, и учителей. После осмотра школы выхожу  во двор школы. Он тоже изменился: всюду газонная трава, тропинки и карусели с качелями. Я вернулась  домой радостная, решив, что мои дети тоже будут учиться  в этой школе, в которой когда-то училась и  я.

  Дмитриева Наталья, 9а класс. Захожу в школу, а там стоят охранники и строго смотрят на всех. Дети ведут себя спокойно, тихо, никто не кричит. На всех этажах видеокамеры. Все в школьной форме. А в столовой новые приборы. Актовый зал оснащён самой современной музыкальной аппаратурой. Все кабинеты с железными дверями.
                                                                                                                                                                                                      Григорьева Наталья, 9а класс. Я надеюсь, что Аликовская школа в будущем будет самой современной, будет шагать в ногу со временем. Но хочется верить, и в будущем дети будут любить своих первых учителей, будут ценить свою школу, находиться в хороших отношениях со своими учителями, ощущать в родных стенах школы домашний уют и тепло.
  Еремеева Анжелика,9а класс. С тех пор, как я окончила школу, прошло много лет. Жизнь так закрутилась, что съездить на свою родину просто нет времени. Не замечаешь, как проходит день, второй, третий и так бесконечно.
    Но вот решила вырваться из шумного города в родное село. Повидалась с родственниками. Стала замечать, что мой племянник не ходит в школу, сидит у компьютера. Я решила спросить у него, почему он не ходит в школу. Он сказал, что сейчас дети в школу не ходят, всё происходит через Интернет, учителя им отправляют задания по электронной почте и обратно ответы таким же путём получают. И добавил, что у них для оценок есть электронные журналы.

   Меня всё это очень огорчило: всё- таки наша прежняя школа, школа моего поколения, была самая лучшая. 

   Фёдорова Анастасия,9а класс. Я пришла в школу через 10 лет. В спортзале стало так просторно, что слышалось моё эхо. Он стал намного шире, красивее, уютнее. Гимнастика сильно развита.
  Кириллова Маргарита, 9а класс. Прошло 8 лет, как я окончила школу. Дошла до нашего музея и ахнула: стоит большое шестиэтажное здание, оно покрыто каким- то лаком, всё блестит. Красиво. Зашла в школу, прошла мимо охранников, поднялась на второй этаж, хотелось навестить любимых учителей, но никого не было. Обычных учителей заменили учителя - роботы, кругом компьютеры. Ноутбуки. Выше была комната отдыха. Мне это не очень понравилось и захотелось вернуться в прежнюю , родную, школу.
    Сергеева Кристина, 9а класс.  Пришла в школу через 8 лет. Стоят охранники. Ученики ходят в школу в свободной одежде. Домашних заданий в школе давно не задают. Книги и тетради электронные. В школе пятидневка. Один этаж в школе отведён учащимся для отдыха, там проходят вечера, дискотеки, мальчики играют в теннис, боулинг, девочки общаются , приводят себя в порядок…Уроки начинаются в 9 часов, после основных предметов начинаются профильные.
   Рожкова Татьяна, 9а класс. Какой я представляю я школу в будущем? Ну не знаю. По- моему, если в школе есть хорошие учителя и дети, желающие учиться, а самое главное, есть взаимопонимание между учащимися и учителями, то эта школа является идеальной. В наше время же люди часто хотят упростить себе жизнь, создавая всю новую и новую технику. Уверена, и наша школа будет оснащена новороченным, новейшим, многофункциональным электронным оборудованием.
  Только представьте себе: вы заходите в школу, вставляя карточку в автомат. Идёте по шикарнейшим  коридорам школы, потом заходите  в кабинеты, а там сидят учащиеся в 3g  очках и смотрят на новую доску, которую когда- то заменяла обычная деревянная доска. Подумаете: где же прежняя, любимая, школа?

    Мурзакова Надежда, 9г класс. После 9 класса, чтобы не сдавать ЕГЭ, я поступила в колледж. Вот  в  2016 году  я пришла в школу. Очень соскучилась по школе, по своим близким друзьям и, конечно, по тем учителям, которые нас учили всему хорошему. Волновалась, встретят ли меня радостно. 
   Когда я зашла в школу, заметила то, что все дети ходят в сменной обуви и очень рады этому. Кругом чистота и уют. Школа похорошела, сделан капитальный ремонт. Много современных компьютеров. В остальном школа такая же.
    Сагимбаева Эльвира, 9г класс. К сожалению, я  окончила школу  в 2011 году. Поступила в колледж после 9 класса.  Я думаю, после моего ухода из школы  многое изменилось. В школе чисто и спокойно. Нет того 9г класса, который постоянно надоедал учителям. Все ходят в школьной форме. Все  выпускники  по-прежнему сдают ЕГЭ. Учебников и тетрадей на партах не видно. Но у всех детей вместо них ноутбуки.
  Абанников Николай, 9г класс. Хорошо было бы, конечно, если школа вообще была в 2016 году, так как в 2012 году  наступит конец света.  Если переживём ,  то в школу детей будут доставлять  не на автобусах, а воздушным путём. Вместо учителей будут учить роботы. Детей в школе мало, примерно 100, многие люди умерли в 2012 году. Школа большая , детей охраняют, чтоб не сбежали, ведь их так мало. И вообще школа будет летать.
  Этриванов Иван, 9г класс. В 2016 году как-то зашёл в школу. У дверей стоят два охранника с собаками. Охраняют электронную школу. Во всех классах электронные доски, роботы- учителя. А настоящие учителя сидят в учительской и пьют чай. В коридорах тихо.
  Семёнов Артём, 9г класс. Я посетил школу в 2016 году. Когда я вошёл в здание и удивился, всё было по- другому, всё красиво. В классах стоят камеры, чтобы дома родители смотрели, как учатся дети. Доска сенсорная, мела нет.
  Андреев Анатолий, 9г класс.  В 2016 году вижу школу такой:  стоит охрана, мало детей, школа после ремонта, красивая, стоят в кабинетах суперкомпьютеры. Прежних учителей мало, в основном новые.  Крутые автобусы возят детей в школу.
   Аверкиев Николай, 9г класс. 2016 год. Я  вижу школу такой: стоят охранники, всюду видеокамеры, современные  мощные компьютеры. Учителя перестали ставить «2». Длительность уроков 15 минут, потому что всё усваивается очень быстро. Школа большая,  в ней  3000 учеников.
  Никандров Руслан, 9г класс. Я приехал на встречу с одноклассниками, всюду на территории и внутри школы стоят видеокамеры, охранники. Они проверяют документы. Зашел в школу и не могу найти лестниц, чтобы подняться  наверх. Передо мной открывается дверь и я на втором этаже. Всё автоматизировано. Я не узнал школу, где учился. Всё было супер. 
 Емельянова Татьяна, 6в класс. Пришла в школу через много лет. Двери открываются сами, встречает охранник- робот. Захожу в столовую, а там все столы современные. Подхожу к окну, на них автоматические шторы. Захожу в классы, нет перед учащимися учебников , тетрадей, одни ноутбуки, доска интерактивная.
 Григорьева Юлия, 6в класс. Школа красивая. Много ноутбуков, заметила даже несколько сноубордов. Охранники стоят крутые. Каждому ученику за успехи дарят что- нибудь на 10 тысяч рублей. Школа стала в формате 3d. В классе учителя диктуют, а мел сам пишет, он какой-то современный.
  Никандров Никита, 6 в класс. В 2016 году моя родная школа будет самой современной. С 8-9 классов ученики начнут ходить на уроки с ноутбуками. Двери становятся автоматическими, лёгкими. Окна в каждом кабинете новые, пластиковые будут. Школа должна хорошо отапливаться. Полы и стены плиточные.. Снаружи школа тоже должна быть покрыта большими плитами. Я ещё многое могу предложить для моей родной школы.
 Евдокимов Денис, 6в класс. Пришёл в школу через  несколько лет. Увидев  вместо стены на втором этаже огромный аквариум , очень удивился. Он очень красивый, я долго стоял около него.
Павлова Катерина, 6в класс. В школе 2016 года мне понравилась столовая. Она вся в комнатных цветах. Автоматически подаётся обед, он очень вкусный. В кабинетах стоят компьютеры, у детей свои ноутбуки.
Степанов Лёва, 6 в класс. Вот я стою у порога новой школы. Встречает меня девушка и вежливо  предлагает пройти  в школу. Я ей говорю, что я женат. Хочу посмотреть школу, где  прошли мои школьные годы. Детство.  В школе всё изменилось, стало красиво. Комьютеров много стало, у каждого ребёнка свой ноутбук. Всё автоматизировано. 
Филиппов Николай,6в класс. Представляю Аликовскую школу в будущем суперсовременной, в формате 3g., вместо указки лазеры, все окна и двери пуленепробиваемые. В коридорах стоят аквариумы. Так интересно стало в школе.
Горшкова Елена, 6в класс. Школу свою вижу очень современной. Нет книг, тетрадей, у всех на уроках ноутбуки. Двери лёгкие, современные. Все стены закрашены в светлый цвет, а на потолках висят люстры золотистого цвета.
