УПРАВЛЕНИЕ СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛОЙ: ШАГИ СОТВОРЧЕСКОЙ СТРАТЕГИИ (ПУТИ ПРИЛОЖЕНИЯ ИНИЦИАТИВ ОБУЧАЮЩИХСЯ,  ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ».
                                                                                    Управление школой через управление качеством,

                                                                                    управление   качеством через информатизацию,

                                                                                    информатизация через объединение обучающихся,

                                                                                    педагогов,   родителей  и общественности в единое 

                                                                                    информационно–обучающее  пространство школы.    

 Аннотация проекта
(выдержка)
Публикации всех проектов на сайте ждите после завершения конкурса и объявления итогов.
Международное сообщество, эксперты ЮНЕСКО, правительства развитых стран едины во мнении, что переход к информационному обществу не возможен без внедрения в образовательные процессы e-learning, как технологии, ориентирующей обучаемых, учителей, администрацию и всё образовательное сообщество школы на современный стиль обучения, управления образованием, способствующий развитию знаний, умений, навыков учащихся, учителей, администрации для самосовершенствования в течение всей жизни. Одно из главных достоинств идеологии электронного обучения, над практической реализацией которой с 2006г. трудится коллектив Аликовской школы,  заключается в возможности качественной подготовки учащихся к ЕГЭ,  переподготовки учительских кадров с минимальными временными и финансовыми затратами, что признано в таких ведущих странах мира, как США, Великобритании, Канаде, Германии, Франция и др., и учтено в реализации образовательных реформ в них. Данный проект преследует задачу совершенствования управления школой через комплексное внедрение информационных технологий.  Для этого разработчиками был осуществлён ряд шагов:
1.      Разработан механизм и выделены основные этапы внедрения программы;

2.      Изучено влияние и предполагаемые изменения в школе  и вне ее в процессе реализации  программы;

3.      Определены этапы, сроки и мероприятия по реализации программы;

4.      Изучены возможности тиражирования результатов программы;

5.      Составлен обоснованный бюджет, необходимый для выполнения заявленной задачи;

6.      Обозначены риски и ограничения реализации программы в краткосрочной и долгосрочной перспективе и пути их нивелирования;

 

Суть проекта состоит в том, что предполагается создать систему управления современной школой с использованием идеологии E-learning на базе Системы дистанционного обучения (далее СДО) MOODLE. Это учебно – административная информационная среда, поддерживаемая непрерывной совместной работой администрации, учителей, учащихся, направленная на совершенствование деятельности индивидов и системы управления образовательных учреждений. В этом определении нет столь характерного для российского образования упоминания о конкретном содержании обучения, зато имеется указание цели обучения – совершенствование деятельности индивида и системы управления целой организации  и способа ее достижения – в непрерывной совместной деятельности.

